



Ещё совсем недавно прозвенел первый звонок. Только-только учителя успели заполнить классные журналы, поставить первые отметки, как пришло оно – первое воскресенье октября.

День учителя – красивый праздник с разноцветьем осенних листьев и цветов, хором листопада.

Мы поздравляем наших учителей с этим замечательным праздником.

Дорогие учителя, благодарим за ваш нелёгкий труд. Желаем новых творческих успехов, крепкого здоровья и хороших учеников.



Ученики нашей школы, Жданович Максим и Рябко Михаил, с работой «Усадебно-парковый комплекс «Лопухи»» заняли первое место в районном этапе агробиологического конкурса «Юный натуралист» в рамках республиканской акции учащейся молодёжи «Жыву ў Беларусі і тым ганаруся» в номинации «Живая память».

Поздравляем парней.



Страницу подготовила Ольга Лещенко



- Почему Вы выбрали именно эту профессию?

- Моя семья – династия педагогов, среди которых учителя математики, физики, географии, белорусского языка. Я решила не нарушать эту закономерность.

- Сколько лет вы работаете педагогом?

- Четыре года..

- Почему Вы выбрали именно историю и обществоведение?

- Моя мама с детства прививала мне любовь к родному краю, истории нашей

Родины. Я часто участвовала в различных конференциях с исследовательскими проектами, которые были посвящены моей деревне.

- Почему именно наша школа?

- Так вышло, что по семейным обстоятельствам я переехала жить аг. Камень.

- Как вы учились в школе?

- Не скажу, что я была отличницей, но хорошисткой была. Все зависело и от учителя, и от предмета, и от моего желания.

- Какие уроки Вам нравились в школе больше всего?

- Больше всего мне нравились история, обществоведение и география.

- Какие предметы Вам не нравились?

- Физическая культура, математика и физика

- Случалось ли такое, что у Вас были неудовлетворительные оценки?

- Как гласит народная мудрость: «Ученик без двойки – как солдат без винтовки».

На вопросы Яны Алишевич ответили учитель истории Ткачук Наталья Геннадьевна и учитель начальных классов Скрыган Мария Федоровна

- Почему Вы выбрали именно эту профессию?

- Я выбрала профессию учителя начальных классов, потому что мне нравится работать с детьми, постоянно совершенствовать свои знания.

- Сколько лет вы работаете педагогом?

- Сорок восемь.

- Почему Вы выбрали именно начальные классы?

- Мне хотелось работать с детьми младшего возраста.

- Почему именно наша школа?

- В эту школу я попала по направлению. Здесь и осталась работать.

- Как вы учились в школе?

- Хорошо. На «4» и «5».

- Какие уроки Вам нравились в школе больше всего?

- Мне нравились многие предметы, но больше всего – русская литература.

- Какие предметы Вам не нравились?

- Рисование.

- Случалось ли такое, что у Вас были неудовлетворительные оценки?

- Такого, к счастью, не случилось.



Учитель, будь солнцем, излучающим человеческое тепло.

Ш. Амонашвили

Помню школьные годы. 11 лет счастливой и беззаботной детской жизни. Всё это осталось позади. Это я стала понимать, когда перешагнула порог школы в качестве молодого педагога.

И вновь для меня открылись двери школы, в стенах которой кипит другая жизнь: интересная, энергичная и очень сложная.

Когда-то читала, что один скульптор, отвечая на вопрос, как он добивается совершенства в своих произведениях, сказал: «Очень просто. Я беру глыбу камня и отсекаю от неё всё лишнее». Кажется, всё просто: беру, отсекаю.... А ведь за каждым движением – муки творчества, годами накопившееся мастерство, которое и позволяет ему отсекать, именно, лишнее. Так и в труде учителя: главное – помочь ребёнку найти в жизни своё место, своё счастье. Это просто и сложно одновременно. Наверное, это похоже на птицу, которую хочешь поймать, а она не даёт, улетает, подымается всё выше и выше...



Первый год моей работы был для меня годом открытий, потрясений и в какой-то степени разочарований. В течение этого года я узнавала много нового, разбираясь в вопросах воспитания, развития и обучения детей, размышляя о создании благоприятной среды для развития детей. И я благодарна своим опытным коллегам за понимание и помощь в обучении педагогическому мастерству, а иногда за критику и наставления, которые помогли мне избежать ошибок и промахов в моей дальнейшей работе.

Были и минуты разочарования, когда приходилось сталкиваться с введением школьной документации, которая требует применения огромного количества знаний и навыков. Были и часы неустанный труда, которые я посвятила детям и которые, к сожалению, не всегда приносили положительные результаты.

Но несмотря на все разочарования, я поняла, что меня очень вдохновляют дети, их успехи, их счастливые и добрые лица, которым сегодня я рада каждый день.

Алина Владимировна Мисько, учительница химии и биологии

1 ОКТЯБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

У меня есть прабабушка. Её зовут Александра. Несмотря на преклонный возраст, она молода душой. Прабабушка никогда не унывает. Рядом с ней плохое настроение меняется на искреннюю улыбку.

Всю жизнь она проработала на ферме, а также занималась домашним хозяйством. Ей посчастливилось закончить начальную школу. Она умеет читать и писать. Бабушка живёт по принципу: “Движение – это жизнь”. Я хотела бы сказать, что мы её очень любим и очень рады, что она у нас есть.

Яна Алишевич



Самый популярный учитель в нашей школе

Накануне праздника «День учителя» мы провели опрос среди учеников нашей школы. Нам очень хотелось узнать, какой учитель в нашей школе самый популярный и почему. Опросили 44 ученика, это большая часть нашей школы. Полученные результаты мы обобщили в рисунке.



**У НАС ЛУЧШИЕ УЧИТЕЛЯ!
МЫ ВАС ЛЮБИМ!**

Интересные факты о школе:

*** Термин "школа" происходит от греческого "сколе" и на родном языке оно означает "досуг". Однако этот досуг не был праздным — он подразумевал философские беседы в свободное от работы время.

*** В 43 странах мира учебный год начинается 1 января, в 16 странах в марте.

1 сентября начинается учебный год в России и еще 122 странах.



*** В Чехии высшая оценка "1", а низшая "5". Во Франции вообще 20 бальная система оценок.

*** Историю возникновения пазла можно связать со школой, так как впервые он был изобретен в образовательных целях. Детям предлагали собирать карту Европы разрезанную на кусочки.

*** В Японии учебный год длится с 1

апреля по 1 марта. Ребята отдыхают всего один месяц. Один месяц отдыхают также в Индонезии (в январе) и в Индии (в апреле). В Норвегии и Мозамбике каникулы длятся 2 месяца. В Аргентине, Эквадоре, Панаме, Сиднее каникулы 4 месяца.

*** Самое старое учебное заведение это мусульманский университет Караун находящийся в городе Фес. Основан он в 859

году
н.э.



*** Самая многочисленная школа в Индии обучала около 28000 учеников .

*** Самое долгое обучение было в Великобритании. Некий Роберт Кронин обучался 52 года и закончил образование в возрасте 72 лет.

*** Самый длинный урок продолжался 54 часа. Это профессор биологии читал свою лекцию. Произошло это в Австралии в 2003 году.

*** Существуют разные школы, в том числе и "кочевые школы", "подземные школы", "познания через музыку", "плавучие школы", "школы без дисциплины" и т.д.



«Не пойте колыбели» о том, что вы были другими...



Галина, в какой области работал Пифагор?

А тогда еще не было областей.



Инна, составь предложение со словами «кот» и «смотреть».

Когда я наступила коту на лапу, он закричал: «Смотреть надо, куда ногу ставишь!»



Сегодня я буду заменять у вас физрука...

...опять берем лыжи и идем делать табуретки



Василий, я потрясен твоими замысловатыми вычислениями. Один из нас сошел с ума!

Завтра я принесу справку о том, что я не сумасшедший.



Наталья, когда отменили крепостное право?

Это было давно, когда женщины еще были ребрами...



Галина, как определить по компасу, где находится север?

А, где на компасе мох, там и север.

